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Ata da sexta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos sete dias do mês de março, do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Adilson Prado do Rosário, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial:  Protocolo:1013/2016, autor: Prefeitura de Elói Mendes, assunto: convida para participar de inauguração de Escola, no dia 26 de fevereiro de 2016, recebida em 03/03/2016. Protocolo:1014/2016, autor: Ministério da Educação, assunto: informa sobre a liberação de recursos financeiros ao Município, recebida em 03/03/2016.Protocolo:1015/2016, autor: Ministério da Educação, assunto: informa sobre a liberação de recursos financeiros ao Município, recebida em 03/03/2016.Protocolo:1016/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Requerimento nº 12/2016, recebida em 03/03/2016.Protocolo:1017/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício 12/2016, encaminha cópia de notas de empenho e notas fiscais relativos ao Ofício GP 187/2015, recebida em 03/03/2016. Protocolo:1018/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício de Comissões nº 01/2016, recebida em 07/03/2016. Protocolo:1019/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: solicita envio de Projeto de nova proposta orçamentária, recebida em 07/03/2016. Protocolo:1020/2016, autor: Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Areado, assunto: requer o desconto dos Servidores da contribuição federativa e repassado ao SEMPRE, recebida em 07/03/2016. Protocolo:1021/2016, autor: Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, assunto: requer ouvido o Plenário, que solicite ao Sr. Prefeito Municipal que envie Projeto de Lei concedendo revisão geral das remunerações dos servidores públicos municipais, recebida em 07/03/2016. Protocolo:1022/2016, autor: Secretaria de Estado de Governo - MG, assunto: informa sobre a celebração de convênio entre o Estado de Lar São Vicente de Paulo de Areado, recebida em 07/03/2016. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projetos de Lei Complementar nºs 01/2016, que, “Altera a Lei Complementar nº 5 de 23 de dezembro de 1993, que dispõe sobre o Regime Jurídico Único e o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Areado - MG”. Publicado e encaminhado à Comissão Especial o Projeto de Lei nº 11/2016, que “Denomina Rua José Onofre Vieira, a Rua 07 (Sete), do Bairro Jardim Monte Verde, nesta cidade”. Nomeio os Vereadores Carlos Henrique de Oliveira, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e João de Simone membros da Comissão Especial para estudo e parecer do Projeto de Lei nº 11/2016. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 25/2016, dos Vereadores Beatriz Aparecida Valini, Carlos Henrique de Oliveira, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e João de Simone, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que esclareça a respeito da Estruturação do Museu Municipal e Casa da Cultura Monsenhor Faria, conforme informação obtida em matéria publicada na Folha Areadense. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as discussões, via e-mail, aos 14 de março de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereadora Beatriz Valine solicita a palavra, cumprimenta a todos, e diz que em visita ao novo local do Museu verificou que estão precisando de recursos financeiros para a manutenção do local, em reportagem do dia 05/12/2015 a Folha Areadense comunicou que iria ser destinado ao museu um recurso no valor de 22.000,00 reais, que ainda não foi disponibilizado, o requerimento é para esclarecer a situação em que se encontra este convenio”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 26/2016, dos Vereadores João de Simone e Benedito Pereira Pio, que solicita indagar a Secretária de Saúde Municipal quais os programas de combate a Dengue, Zika e Chikungunya destinados à Zona Rual bem como quando serão executados. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as discussões, via e-mail, aos 14 de março de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador João de Simone solicita a palavra, cumprimenta a todos, e relata que na maioria dos Bairros da Zona Rural não existe coleta de lixo, o que causa muita preocupação em relação ao grande aumento nos casos de doenças transmitidas pelo mosquito Aedes Aegipty, alguma atitude tem que ser tomada para que haja a limpeza do lixo na Zona Rural. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra, cumprimenta a todos, e dá os parabéns ao Vereador João de Simone pelo requerimento”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura da Indicação nº 02/2016, do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain, solicitando encaminhar indicação ao Deputado Estadual Dilzon Luiz de Melo para destinar um veículo Fiat Doblo ao Município a ser utilizado na Secretaria de Saúde. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as comunicações, via e-mail, aos 14 de março de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador Carlos Henrique sobre índice da folha de pagamento, Vereador Carlos Henrique diz aos nobres colegas que o Prefeito tem que exonerar os cargos comissionados, os apadrinhados do executivo, ele está esquecendo dos servidores, já faz muito tempo que eu e outros colegas estamos pedindo para que ele tome esta atitude, o índice vem subindo constantemente ele tem que exonerar e dar o reajuste aos servidores que é de direito, se nada for feito as portas fecharão para o município e terá intervenção do estado da administração. Vereadora beatriz Valine irá falar sobre Banco de Alimentos, Vereadora Beatriz Valine informa aos nobres colegas que através da Associação Recanto das Flores está sendo implantado em Areado o Banco de Alimentos, a pessoa procura a Associação e relata que está precisando de cesta básica, a assistente social em parceria com o CRAS e entidades religiosas, fazem a visita na residência da pessoa que solicitou a cesta verifica a necessidade e informa ao Banco de Alimentos que fornecerá a cesta, irá ser feito uma visita na Zona Rural para verificar a disponibilidade de sobras de alimentos para ser utilizado no banco, dá os parabéns as pessoas envolvidas neste belo projeto. Vereador João de Simone solicita a palavra e diz que esta é realmente a função de uma associação, criar projetos que beneficiem a sociedade. Vereador Luiz Roberto irá falar sobre homenagem ao Sr. José Onofre Vieira, Vereador Luiz Roberto informa aos nobres colegas que se trata do saudoso José Vieira, marceneiro que por muitos anos trabalhou em Areado, ele é de Divisa Nova, é pai da Rosa que trabalha na EMATER, trabalhou na construção da igreja Matriz e do Colégio das irmãs, é muito justo que se nomeie uma rua no município com o seu nome. Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre homenagem ao Dr. José Sabino de Oliveira, Vereador Flávio Gouveia informa aos nobres colegas que nesta semana recebeu juntamente com o Vereador Luiz Roberto o convite para a cerimônia de posse do Dr. José Sabino de Oliveira como membro da Academia Brasileira de Pediatria, é a maior honra que pode obter um Médico Pediatra no território Brasileiro, está cerimonia será na cidade de Recife-PE no dia 16 deste mês , comunica que o Dr. José Sabino fez questão que o convite fosse repassado a todos os membros desta Casa de Leis,é um cidadão Areadense que merece todo o nosso respeito pela carreira brilhante no exercício da medicina e por engrandecer  o nome da cidade de Areado. Vereador Luiz Roberto solicita a palavra e solicita aos membros da Mesa Diretora que seja enviado um ofício desta Casa ao Dr. José Sabino dando os cumprimentos pela honraria recebida. Vereador Douglas Ávila solicita a palavra e diz que como Presidente terá o maior prazer em solicitar a Assessoria Jurídica que providencie uma moção de cumprimento ao Dr. José Sabino de Oliveira”. Ordem do Dia: Parecer, primeira discussão e votação simbólica dos Projetos de Lei nºs 01 e 02/2016, que, respectivamente, “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar” e “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”. Quórum Maioria simples, votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que os Projetos de Lei ns: 01 e 02/2016 que, respectivamente, “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar” e “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”, visando a construção do Centro de Educação Infantil Jairo Bornelli. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO  dos Projetos de Lei ns: 01 e 02/2016, recomendando-os aos demais Pares. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as discussões, via e-mail, aos 14 de março de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereadora Darlene solicita a palavra e informa aos nobres colegas que este projeto é de grande importância para o município, trará muitos benefícios. Vereador benedito relata que por ser um convênio alguns pontos que não estão adequados foram desconsiderados em prol do município, o nome do Pai do Prefeito não poderia estar constando pois já da nome a creche que será construída no Bairro do Rosário, mas os benefícios que trará aos cidadãos são muitos e junto com a Vereadora Darlene relatores do projeto foram a favor da legalidade da matéria”. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer aos Projetos de Lei nºs 01 e 02/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica os Projetos de Lei nºs 01 e 02/2016 foram aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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